

Nogomet u Vrbovcu

NA PODRUČJU NEKADAŠNJE OPĆINE VRBOVEC U OSAM DESETLJEĆA KOJE
 AUTOR FRANJO ŠIMIĆ REZIMIRA DJELOVALO JE TRIDESETAK
 NOGOMETNIH KLUBOVA

Piše **Saša Ceraj**

U povodu obilježavanja 80 godina nogometnog športa u Vrbovcu, 2004. godine izašla je knjiga *Nogomet u Vrbovcu* autora Franje Šimića. Format knjige je 30,2x21,5 cm, tvrdi uvez, a ima 169 stranica. Knjiga je tiskana na kvalitetnom papiru i bogato je uređena s oko 300 crno-bijelih i fotografija u boji. Pišući ovu knjigu, autor Franjo Šimić prikazao je razvoj nogometa, ali i športa u Vrbovcu i okolnim mjestima. U knjizi je objavljen i vrijedan dokument o osnivanju Športskog kluba Zrinski 1924. godine, te zapisnik s prve Glavne skupštine, na kojoj je 23. rujna 1924. konstituiran upravni odbor novoosnovanog kluba. Posebno se ističe dobro očuvana fotografija Hrvatskog sokola koji je osnovan 1909. godine, a bio je pokretač tjele vježbe i športa u Vrbovcu. U prikazu 80 godina nogometa u Vrbovcu autor nas kronološki vodi od samog osnivanja Hrvatskog sokola, prve desetogodišnjice kluba do poslijeratnog razdoblja, Hrvatskog proljeća, Domovinskog rata, druge hrvatske lige i nakon niza godina, povratka naziva -Vrbovec.

Na kraju knjige pod *Posebnim poglavljima* opisan je rad s podmlatkom nogometaša Vrbovca, juniora, kadeta, limača i pionira, budućih nasljednika uspješnih seniorskih momčadi. U poglavlju *Ostali klubovi* nabrojani

su neki od 14 klubova koji danas djeluju na području nogometnog središta Vrbovec. Zanimljiv je podatak da je na području nekadašnje općine Vrbovec u ovih osam desetljeća koje autor rezimira djelovalo tridesetak nogo-

metnih klubova. Autor ističe djelovanje Ženskog nogometnog kluba Izazov iz Žabnice, jedinog ženskog nogometnog kluba s tog područja koji se natječe u međuzupanijskoj bjelovarsko-bilogorskoj ligi, što je također zanimljiv i vrijedan podatak.

Pod posebnim poglavljem *Suci*, delegati, autor donosi podatke o 120 sudaca koji su prošli kroz sudačku organizaciju. Poimence se nabrajaju polaznici prvog seminara nogometnih sudaca, koji je organiziran u Gradecu 1967. godine, te suci koji i danas aktivno sude. Posebno se navode podaci o predsjednicima sudačke organizacije u prošlih 36 godina i delegatima koji su počeli djelovati 1988. godine.

Uz obilje fotografija, knjiga *Nogomet u Vr-*

bovcu predstavlja vrijedan izvor podataka o razvoju športa i nogometa na ovom području. Želja autora je bila da na jednom mjestu okupi sve važne informacije koje su u vezi s vrijednom obljetnicom. Na kraju možemo konstatirati da je autor u svojoj nakani, na zadovoljstvo čitatelja, i uspio.

